
 

ОЛЕКСАНДР ЛЕОНІДОВИЧ ГЛОТОВ (10 

листопада 1953, Норильськ, Красноярського краю, 

СРСР) — український літературознавець і 

журналіст. Член Національної спілки журналістів 

України (з 1992 року). Доктор філологічних наук, 

професор. 

ОСВІТА 

У 1979 році з відзнакою закінчив Львівський 

державний університет імені Івана Франка за 

спеціальністю «Філолог. Викладач російської мови 

та літератури». У 1994 році закінчив післядипломне 

відділення гуманітарного факультету Вищої 

педагогічної школи імені Тадеуша Котарбінського в 

місті Зелена Гура (Польща) за спеціальністю 

«польська філологія». 

2015 року в Національному університеті «Острозька академія» здобув ступінь 

магістра за спеціальністю «журналістика». 

НАУКОВІ ДОСЯГНЕННЯ 

1988 року в Одеському державному університеті імені І. І. Мечникова за 

спеціальністю 10.01.02 «радянська багатонаціональна література» захистив 

кандидатську дисертацію «Вираження авторської самосвідомості у сучасній 

російській радянській поезії» (науковий керівник — професор Львівського 

університету Іван Прокопович Вишневський). У цьому дослідженні до 

вітчизняної науки про літературу впровадив поняття «авторська 

самосвідомість» у літературному контексті, а саме: виявлення того, як автор 

літературних творів усвідомлює себе та свою творчість у власне творах 

літератури, перш за все — поетичних. 1992 року здобув наукове звання 

доцента. 

У 1997 році в Інституті літератури ім. Т. Г. Шевченка Національної Академії 

наук України за спеціальністю 10.01.02 — «російська література» захистив 

докторську дисертацію «Російська література ХХ століття у контексті 

культової свідомості». У дослідженні стверджується концепція світоглядної та 

естетичної вторинності літератури «соціалістичного реалізму» щодо ідеології 

та текстів християнського канону. 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИЙ СТАЖ 

До 1981 року працював вчителем у СШ № 1 міста Сокаль Львівської області, 

згодом перейшов на посаду асистента кафедри російської 

літератури Львівського університету. 



У 1985 році закінчив аспірантуру й за розподілом перейшов на посаду 

асистента кафедри російської літератури Тернопільського державного 

педагогічного інституту імені Ярослава Галана. 

Працював також у Тернопільській академії народного господарства, 

у Тернопільському інституті соціальних та інформаційних технологій, у 

Тернопільському експериментальному інституті педагогічної освіти, 

у Білоцерківському національному аграрному університеті, в Академії 

сухопутних військ імені Гетьмана Сагайдачного, в Національному університеті 

«Острозька академія». 

Від 2018 року працює в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній 

академії імені Тараса Шевченка 
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